

无价珍宝

王其昌

人生最值得追求的是什么？是美满家庭？事业有成？生活安舒富裕？万事如意？

主耶稣说，都不是。祂说：「天国好像宝贝藏在地里，人遇见了，就把它藏起来，欢欢喜喜去变卖一切所有的，买这块地。」又说：「天国又好像卖人寻找好珠子，遇见一颗重价的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这颗珠子。」

天国，才是值得我们付上毕生代价，努力追求的。

也许，你像第一个人，并无刻意

寻找什么世上的奇珍异宝-你根本不知道「天国」是什么，也不在乎。但你偶然认识了耶稣基督-有人介绍你认识祂，你也知道祂是真神，你经历过病得医治，或伤心得安慰，危难得平安等等。

又或者，你像第二个人，一直在寻找人生的意义，然后你遇上耶稣基督，听见祂的教训，茅塞顿开，知道这就是真理，能解决人类自古以来无法解决的两大问题：一是罪疚感，一是没人能逃脱的死。

不管你是哪一种人，你认识了

耶稣基督，看出祂确是与与众不同。但是，你不肯像以上这两个人放下一切努力追求天国。为什么呢？

因为这完全取决于你对耶稣，对祂所传讲的天国认识多少。要是你对耶稣认识肤浅，仅是皮毛，你以为祂不过是个智者，是世上许多哲人中的一个，只是影响力最大而已，那么，让我告诉你，你还未认识祂，你当然不会放弃一切跟从祂。

或许，你信祂是真神，但是，你并不相信祂所讲天国才是最宝贵的，你只追求你自认为最宝贵的人

事物，你求祂赐你世上的福，你只想得，那你当然不肯为祂付上一切。

除非你真认识耶稣基督：认识祂确是创造宇宙万物的主宰、是爱我们，以至于为我们降世成人受死，拯救我们的主；认识祂才是至宝。不然，你当然不肯放下一切跟从祂。同时，也不可能明白别人为什么会这样做。

今日你所爱、你所追求的是什么？你需要更进一步认识主耶稣。(中信)

因信称义的福音

鍾明宇

经文：罗马书第五章1至11节
「我们既因信称义，就借着我们的主耶稣基督，得与神相和。我们又借着祂，因信得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀。」(罗5:1-2)

一. 教会当肩负的福音

教会历代以来，一直肩负主耶稣基督所交付的福音使命-就是要将这救赎的福音传遍天下，直到祂的再临。我们所传的，与所信的，称之为「福音」，因其带来一个非常重要的结果，就是使那些愿意信耶稣是基督，是神的儿子，是救主，是生命的主的人，得与神和好。这反映了一个事实：原本我们与神的关系是处于一个对抗、对立、为敌的地位，正如以弗所书第二章1至3节所说：「你们死在过犯罪恶之中，祂叫你们活过来。那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。」结局就是要死在我们自己的罪恶过犯之中。这样的人生，如何会有平安呢？这也是人怕死的一个主要的原因。因为「按着定命，人人都有一死，死后且有审判。」(来9:27)

但现今，我们却因信称义。因信称义是神给与愿意接受耶稣基督的人的一个新地位：「若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。」(林后5:17)保

罗告诉我们，这样的人是「借着祂，因信得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀」(罗5:2)。因着信祂-主耶稣基督，我们与神和好，改变了与神的关系，从对敌的关系改变为相和关系，甚至神看我们是祂的儿女(约1:12)。从此，人在神的面前，无需再存惧怕的心，而且能得享平安，何等有福。我们有祂为主，得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀，这是何等重要的结果。

二. 信主的人会有面对苦难的可能

接着，保罗清楚的告诉那些「得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀」的人，会有面对苦难的可能。但信徒因经历神的大爱，而且有圣灵的同在，就有面对苦难的能力，也能明白苦难带来的意义：「不但如此，就是在患难中，也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望」，这个剔除杂质的过程，使人更亲近神，倚靠神：「盼望不至于羞耻。因为所赐给我们的圣灵，将神的爱浇灌在我们心里。」(罗5:3-5)我喜欢新译本的版本如此写：

不但这样，我们更以患难为荣；知道患难产生忍耐，忍耐产生毅力，毅力产生盼望；盼望是不会令人蒙羞的，因为上帝借着所赐给我们的圣灵，把祂的爱浇灌在我们的心里。(罗5:3-5, 圣经新译本)

不少人信耶稣的目的是非常

实际的，只是为了信耶稣所带来的好处，例如信耶稣会医治我的疾病，使我富足，让我的儿女能比别人的聪明，享受平安和喜乐等，处处都是从自己的好处着想。然而，保罗在此用了「串联推进的修辞法」(患难，忍耐，老练，盼望-一连串，concatenation)来说明神使人成长的真理。他鼓励罗马教会的信徒，应从「所赐给我们的圣灵，将神的爱浇灌在我们心里」的经历，来肯定「就是在患难中，也应当是欢欢喜喜的」。保罗要他们明白，他们所经历的苦难是要使他们成为能忍受患难考验的人，拥有坚持信仰的毅力，对神的应许总是存着盼望(不失望)，因神总不会令我们失望。这是以积极的态度来面对苦难。基督教的苦难，大概可分为两类：一类是因犯罪受到从神而来的管教(参来12:5-11)，第二类是因信心或事奉而引来的苦难，即是为受苦。(参来10:32-36)我们若能欢喜接受第二类的苦难，就不会埋怨或反抗，因为知道所受的是有价值的，能带给我们属灵的好处；这样就能处变不惊，而且在经过考验后，被磨炼得更加成熟。

三. 神因爱我们付出的代价

「因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。为义人死，是少有的，为仁人死，或者更有敢作的。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。」(罗5:6-8)

你有没有想过，基督为何要为你死？你认为你是甚麽样的人？

能起码称得上是义人或仁人吗？

义人？为人正直，公平，奉公守法，讲规则，事事做到十足的人：愿为这样的人而死是少有的人-即是很难找到有人愿意为这类的人而死。或许这种牺牲是难以想像的。

仁人？是善良的好人，有爱心，有同情心，关心人，乐于助人：愿为这样的人而死是或者敢作的。其实能称得上为仁人的人，少之又少。虽然替这种人付出生命是「英勇的行为」，但这种牺牲并不常见。

「惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。」(罗5:8)你值得基督为你死吗？你配得基督为你而死吗？

因此，我们能听闻福音，认识主的救恩，一切都是出于上帝的恩典。「你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自誇。」(弗2:8-9)

四. 五件重要的事情

「现在我们既靠着祂的血称义，就更要借祂免去神的忿怒。因为我们作仇敌的时候，且借神儿子的死，得与神和好，既已和好，就更要因祂的生得救了。不但如此，我们还借我主耶稣基督，得与神和好，也就借祂，以神为乐。」(罗5:9-11)

1.靠着祂的血称义。「神设立耶稣作挽回祭，是凭着耶稣的血，借着人的信，要显明神的义；因为祂用忍耐的心宽容人先时所犯的

福音园地 4-077
神的愛傳道會
AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION
投稿或奉獻請寄：
7701 Rockledge Court
Springfield, VA 22152
所有奉獻，可以合法減稅
Fax: (703) 644-4303
Tel: (703) 644-7695
E-mail: agape_dc@yahoo.com
下期 11/12/21 刊出

罪。」(罗3:25)

2.已免去了神的忿怒：原文是「从忿怒中得救」-免去在末日审判的定罪。

3.在我们仍与神作仇敌的时候得与神和好：说明神爱的伟大。在神主动的计画与安排下，以祂的独生子耶稣为罪人死，这是超过我们所能想像的大爱。

4.因祂的「生」得救：「生」是指耶稣基督的复活。「但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。死既是因一人而来，死人复活也是因一人而来。在亚当里众人都死了；照样，在基督里众人都要复活。」(林前15:20-22)因此，基督的复活，使信主的人能肯定自己有永生的盼望。

5.以神为乐：愿意作个以神为满足的人。而不是以其他的人，事物来作我们的满足。基督徒应该是个以遵行主的旨意为人生目标的人。

让我们一同来学习作一个为主而活，讨主喜悦，以神为乐，以神为我们的满足的人吧。(金灯台)

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师/联络人 联系电话 E-mail/网址

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着祂，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)

马里兰州教会

Table with 7 columns: Church Name, Location, Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Lists churches like Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.

北维州地区教会

Table with 7 columns: Church Name, Location, Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Lists churches like Northern Virginia Chinese Christian Church, etc.